

特朗普：

# 我觉得今年大选最后要闹到最高法院

本报讯 美国联邦最高法院自由派大法官金斯伯格在9月18日离世，给本就充满争议的2020总统大选又蒙上一层疑云。而此时特朗普又说，自己觉得今年大选最后要闹到最高法院上去，希望借此推进大法官的提名。

据路透社23日报道，特朗普于周三在白宫的一场集会上表示，“我觉得大选最后要上诉到最高法院，我认为(高院)有9个法官非常重要”，暗示自己与拜登很可能在最后大选结果上产生纠纷。

他又宣称，格雷厄姆(参议院司法委员会主席、共和党参议员)甚至根本不需要为提名举行听证会，因为整个流程推进得会非常快。“我们要加快速度，共和党人都很团结。至于时间问题，我们有充足的时间，曾经有一个大法官只用19天就选出来了”。

虽然总统大选将于11月3日举行，但是特朗普即使败选，也将任职至明年1月20日，因此特朗普表示：“直到1月20日(通过提名)都可以，时间很充裕，但我觉得在11月3日之前完成提名更好。”

虽然特朗普多次宣扬，疫情期间使用邮寄选票可能会带来“欺诈”，但多名专家表示，目前没有证据表明邮寄选票中出现过“欺诈”。

“这是民主党人的骗局，这场骗局可能会闹到最高法院，我觉得4：4不是一个很好的局面。”特朗普表示。

据路透社报道，特朗普于21



### 悼念金斯伯格

9月23日，人们在位于美国华盛顿的联邦最高法院前悼念大法官金斯伯格。9月23日，美国联邦最高法院大法官露丝·巴德·金斯伯格的灵柩抵达联邦最高法院，安放于台阶最高处的柱廊下，接受公众吊唁。金斯伯格于9月18日去世。新华社记者 刘杰 摄

日会见了位于芝加哥的美国第7巡回上诉法院法官艾米·芭蕾特，她被美媒认为是大法官提名的主要人选。特朗普22日发推特称，将于26日“准时宣布人选”。

美国大法官由总统任命。特朗普任期内，已经任命两名保守派大法官，分别为2017年的尼尔·戈萨奇和2018年的布雷特·卡瓦诺。总统提名后，参议院将对提名人选进行投票，无须通过众议院。目前，参议院也被共和党把持。此前被美媒称为“重大不稳

定因素”的参议员米特·罗姆尼也于日前表态称，会对特朗普提名的人选进行投票。

美国联邦最高法院大法官为9人规模，任期为终身制，其中1位为首席大法官。金斯伯格去世前，8名大法官中保守派与自由派的比例是4：4，现任首席大法官名义上是保守派，但经常支持自由派议题，因此结构保持一种“微妙的平衡”。

金斯伯格去世后，共和党在特朗普、参议院多数党领袖麦康

奈尔等人的推进下，试图在大选前塞入一个保守派的大法官，若成功，高院将进一步走向保守，甚至在未来几十年，美国的政治话语、议程都会向共和党倾斜。

在美国历史上，仅有一次总统大选由最高法院经手仲裁，即2000年闹得沸沸扬扬的“小布什诉戈尔”案。当时二人因为佛罗里达州的25张选票，从佛州法院一路上诉至最高法院，最终高院作出对小布什有利的判决，他得以当选美国总统。(观察)

## 韩日领导人通电话 讨论两国关系问题

新华社首尔9月24日电(记者陆睿 耿学鹏)韩国总统文在寅24日与日本新任首相菅义伟通电话，双方就韩日关系发展及朝鲜半岛局势等问题交换意见。

据韩国总统府青瓦台发言人康珉硕介绍，文在寅在通话中表示，韩国和日本是共享基本价值和战略利益的最亲近的朋友，也是应该为东北亚与世界的和平繁荣共同合作的伙伴。

文在寅说，以菅义伟就任新首相为契机，双方应以崭新的心态加速沟通，以解决两国间包括强征劳工在内的各种悬而未决的问题。虽然两国在强征劳工问题上立场存在差异，但希望双方能共同找到最佳解决办法。文在寅还祝愿疫情稳定后东京奥运会能在明年成功举办。

菅义伟表示，日韩关系因历史问题等各种悬而未决的问题而面临困难，但希望能和文在寅总统一道构建面向未来的两国关系。

双方还表示，将为推动朝鲜半岛和平进程更加紧密地展开合作。

## 美肯塔基州爆发抗议活动 俩警察中弹受伤

新华社芝加哥9月23日电(记者徐静)美国肯塔基州路易斯维尔市23日爆发抗议警察暴力执法的活动，抗议活动中两名警察遭枪击受伤。

当天，路易斯维尔市的大陪审团决定，针对26岁黑人女性布伦娜·泰勒今年3月在该市自己家中遭警察“误杀”致死一事，对3名涉事警察不予起诉，仅指控其中一名警察犯三项肆意危害罪。这一决定宣布后，路易斯维尔市立刻爆发抗议活动，华盛顿、纽约和亚特兰大等城市也因此爆发抗议活动。

路易斯维尔警察局代理局长罗伯特·施罗德当天在新闻发布会上说，抗议活动中两名警察遭枪击受伤，其中一人情况稳定，另一人在接受手术治疗。警方已经拘捕一名嫌疑人。

当地媒体报道，路易斯维尔市当地时间21日开始实施宵禁。

## 俄一艘反潜舰 被货船撞个洞

新华社莫斯科9月23日电(记者吴刚)俄罗斯波罗的海舰队的一艘小型反潜舰23日在穿越丹麦附近的海峡时与一艘货船相撞。

据俄罗斯波罗的海舰队新闻处发布的消息，23日清晨，一艘反潜舰在穿越丹麦附近的海峡时因能见度较低与一艘悬挂马绍尔群岛旗帜的冷藏货船相撞。事故未造成俄军舰人员伤亡，但反潜舰吃水线以上部位撞出一个洞。

目前，这艘反潜舰正依靠自身动力驶往俄罗斯加里宁格勒州波罗的斯克市，预计24日抵达驻扎地。俄罗斯波罗的海舰队已对这起事故展开调查。

另据报道，事发时冷藏货船正在从俄罗斯圣彼得堡前往瑞典哥德堡的途中，货船没有人员伤亡，也没有漏油或进水。

# 特斯拉起诉美政府：对华加征关税非法

本报讯 据英国《卫报》9月24日报道，9月23日，特斯拉将特朗普政府告上法庭，试图终止美国在一系列产品上对中国加征的25%关税，其中包括车载终端等特定汽车零部件。据科技媒体Techcrunch23日消息，特斯拉不是这周第一个上诉的汽车品牌，沃尔沃、福特、梅赛德斯-奔驰先后起诉了美国政府的贸易代表。

在入禀美国国际贸易法庭的

诉状中，特斯拉称征收税额是“专横且反复无常的，是对自由裁量权的滥用”。该案指定美国贸易代表罗伯特·莱特希泽为被告。诉状中，特斯拉还要求“连本带息”偿还已经上缴的税款。

2018年8月，美国贸易代表办公室公布并实施了针对价值160亿美元中国进口商品的征税清单，并表示要对这些商品加征25%的关税，而特斯拉在加州费

利蒙工厂Model 3型号电动汽车组装中用到的中国制造电脑和显示屏也名列其中。

2018年7月，特斯拉首次提出征税豁免申请，并警告称：“对这些特定部件加收关税，会增加成本，影响盈利能力，对特斯拉造成经济损害。”特斯拉形容上述车载电脑是Model 3的“大脑”，并告知美国贸易代表办公室，无法在美国寻找到相关产品的替代

制造商，“寻找任何其他供应商或使Model 3轿车项目推迟18个月”。但此项豁免关税请求于2019年被美国贸易代表办公室否决。

据美国消费者新闻与商业频道(CNBC)报道，已有约3400家美国企业就特朗普关税政策采取了法律行动。除特斯拉等车企外，还有家得宝、成衣制造商Ann Taylor等知名美国企业。

(观察)

## 诺贝尔基金会宣布增加诺奖奖金

新华社斯德哥尔摩9月24日电 诺贝尔基金会24日发布公告称，今年每项诺贝尔奖的奖金都将增加100万瑞典克朗(1美元约合9瑞典克朗)，达到1000万瑞典克朗。公告说，近年来诺贝尔基金

会为改善财务状况所做的努力使增加奖金成为可能。

根据公告，2012年以来，得益于整体市场表现良好以及有效的资产管理，诺贝尔基金会年投资回报率接近9%。

## 金霖拍卖公告

受委托，我公司定于2020年10月10日上午10时在我公司五楼拍卖厅公开拍卖：1.中国平煤神马夏店煤业有限公司废旧设备一批整体拍卖(保证金5万元)；2.位于鲁山县老城大街中段路北鲁山宾馆大门西侧2间门面房三年期租赁权(保证金1万元/间)；3.五菱、桑塔纳等车辆一批(保证金5000元/辆)。以上详见评估报告。

标的详细资料请到我公司获取。有意竞买者请于2020年9月30日16时前携带保证金及有效身份证件到我公司办

理竞买手续(保证金以实际到账为准)。若竞买不成功，保证金全额无息退还。

展示时间、地点：自公告之日起，标的物所在地

联系电话：0375-2885588 15938972792

公司地址：平顶山市新华路中段豪享来楼上四楼

公司网址：www.hnjlp.com

工商监督电话：0375-3963288

河南省金霖拍卖有限责任公司 (中国拍卖行业A企业) 2020年9月25日



## 伊朗用国产无人机拍下美军航母

本报讯 据伊朗塔斯尼姆通讯社9月23日报道，当天，伊朗伊斯兰革命卫队海军司令坦吉西里宣布，在驶入霍尔木兹海峡前，美国“尼米兹”级航空母舰及其护卫舰队被伊朗国产无人机拍下(上图)。负责在中东海域巡逻的美国第五舰队对此拒绝评论。

坦吉西里表示，“尼米兹”级航母的护卫舰队包括两艘驱逐舰、两

艘军舰、两艘巡逻战舰以及海岸警卫队舰艇，所有战舰在进入波斯湾之前，就已经被锁定和追踪。

另据伊朗媒体Press Tv报道，在坦吉西里发表上述言论当天，伊朗在阿巴斯港举行了一场仪式，188架新型无人机和直升机交付给革命卫队海军。报道说，新型无人机可用于监视所有海上活动。(海外)